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Uloga menadzera ljudskih resursa u ekonomiji znanja          

 

REZIME 

 
  U ovom radu se sagledava uloga menadžmenta ljudskih resursa sa aspekta zahteva ekonomije znanja. 

Pri tome se polazi od shvatanja da menadžment znanja nije samo efikasno upravljanje informacijama, 

nego primarno potencijalima i talentima zaposlenih. U prilog tome govore često navođene procene da 

je čak 42%  ukupnog znanja u glavama ljudi, koji su jedini u stanju da koriste znanje skladišteno u 

papirnim i elektronskim dokumentima i bazama podataka. Zato smatramo izuzetno važnim 

sagledavanje procesa menadžmenta ljudskih resursa  iz ugla zahteva da se znanje u organizaciji 

identifikuje, razvija i stavi u funkciju organizacionih ciljeva kao konkurentsku prednost. 

  

  Savremeni koncept menadžmenta ljudskih resursa se i razvijao u skladu sa novim uslovima 

poslovanja u ekonomiji znanja. Uporište za to su svojim naučnim doprinosom dali brojni autori, među 

kojim mogu posebno da se istaknu Ulrich, Harman/Brelade, Stewart/Tansley i dr. To znači da bez 

odgovarajućih procesa i postupaka upravljanjaa ljudskim resursima ideja o upravljanju znanjem 

ostaje na nivou elaboracije o značaju  i ne može da se realizuje u organizacionoj praksi. Ovaj rad se 

bavi i faktorima koji utiču na uspešnu implementaciju menadžmenta znanja kroz menadžment ljudskih 

resursa i u tom kontekstu sagledava šanse za uključivanje u ekonomiju znanja na području balkanskog 

kulturnog, istorijskog i političkog podneblja. 

 

Ključne reči: Menadžment, ljudski resursi, znanje, ekonomija, procesi, potencijali, organizacija, 

ciljevi, uloga.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 
VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 

MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD 
KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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